«Растяпа»

МБДОУ детский сад №23 г. Новочеркасска, воспитатель Масаева Рамета Каншобиевна и дети подготовительной группы приветствуют организаторов и участников проекта 4D игры.

В этот весенний, теплый день мы с детьми подготовительной к школе группы решили выйти во двор и поиграть в подвижную игру «Растяпа». Участники игры разбились на пары и образовали небольшой круг, ребенок, который остался без пары стал водящим. Мы немного изменили ход игры, внутренний круг не танцевал под музыку, а повторяли танцевальные движения под звук бубна. Игра от этого не стала менее веселой, наоборот, игра проходила на очень веселой ноте, дети еще и разучили много новых танцевальных движения. Дошкольникам игра очень понравилась, будем еще играть!

Игра развивает внимание, ловкость, быстроту реакции, чувство ритма, воображение.





